



自2014年底上市以来,全新思铂睿一直是中级车里比较抢眼的那一个,它凭借其时尚出众的外观设计、均衡优异的综合性能、丰富实用的科技配置等获得了各方好评。

日前,东风Honda对全新思铂睿全系阵营进行了调整,全系加至共7款车型。其中,全新思铂睿入门车型终端促销价为15.98万元,在保证品质的前提下价格直降两万,成为了中级车中纯正的性价比之王。此外,为了让更多消费者能体验到ADAS智能安全辅助系统带来的安心畅快驾驶感受,全新思铂睿还特别推出了VTi-S ADAS 2.4L尊耀版车型,官方指导价为24.78

全新思铂睿超值呈现

万元。对于爱车者而言,这必定是全新思铂睿上市近一年来给他们的最佳回馈。

全新思铂睿外观新潮动感,线条流畅,引领了中高级车的设计潮流;内饰方面,以驾驶员为中心进行座舱布局,通过金属质感材质、钢琴烤漆饰板及真皮材质,充分将科技、运动、豪华合为一体;配置方面,全系标配双区空调系统、双前座安全气囊+侧气囊、ABS+EBD、VSA、HSA、多功能真皮方向盘、定速巡航、倒车影像、导航、胎压监测等一系列实用配置。

全新思铂睿入门级车型LXi CVT 2.0L豪华版搭载了自然吸气发动机,最大功率为114kW,峰值扭矩为190N·m,与之匹配的是可以模拟7个挡位的CVT无级变速箱,保证了行驶顺畅和平稳,

采用本田经典的i-VTEC技术和自动启停技术,能够兼顾动力输出和经济能耗,百公里综合油耗仅为6.9L,畅想驾驶的同时,经济指标也是相当可观。如果考虑到城市出行难免遇到的拥堵路况,全新思铂睿2.0L车型的这种动力组合显然更符合实际需求,15.98万元的周年回馈超值价怎能不心动?

此次在恪守品质的基础上,全新思铂睿以15.98万元起的超值价格让利消费者,以更丰富的阵营满足消费者。另外,消费者购买全新思铂睿任意一款车型,在获得上述实惠的同时,还可享受“双0盛惠”,即首付20%起,12期0利息,0手续费。还等什么?快来东风Honda烟台超越特约销售服务店,9月10日-14日,烟台秋季车展东风本田D馆与你相约。

烟台万达车展大放价,钜惠送好礼

烟台万达东风风行全系钜惠2015秋季车展,景逸全系车型最高优惠10000元。此外,烟台万达4S店还贴心地为到场客户准备了精美礼品,让消费者在享受车展低价的同时,还能有意想不到的惊喜。车展买车不用东奔西走,烟台万达应有尽有。

定位于“全能七座家用MVP——风行S500”将于9月10日正式预售,全系6.5万元起。

风行S500在动力体验,空间布局、配置水平等方面,全面匹配家庭用车所有需求。

在动力表现上,风行S500搭载了1.5L和1.6L两款发动机,有别于其他7座同级车型,S500对1.6L这款发动机更加重视,为1.6L发动机提供了CVT无级变速组合,是同级车型中首款搭载CVT无级变速的车型。

在空间表现上,风行S500拥有4620mm×1810mm×1720mm的车身尺寸与2750mm的轴距,超越了同级7座

家用MPV水平。尤其在车宽上,S500是市场上首个达到1.8m宽级别的紧凑型家用MPV,这样的“宽体”车身设计,配合多样化的座椅组合形式为全家人创造了充裕的横向空间,乘坐更加轻松舒适。除了7座,风行S500还提供了6座以及多见于轿车的5座选择,灵活的座椅设计、多样的空间组合体现出S500对用户不同用车场景的满足。

在配置表现上,S500实现了全面轿车化,体现出主流中级轿车所具有的装备水平。在安全方面,博世最新ESP稳定系统、胎压监测、前驻车雷达、倒车雷达、360°全景影像系统等装备,帮助车主应对日常驾驶中的各种状况。在便利性配置方面,一键启动、无钥匙进入系统、定速巡航、后视镜电动折叠等装备,让车主的出行更加便捷。

此外,有别于同级7座家用MPV的顶置式空调设计,主要中级轿车上应用的地板式后空调,也被移植到了风

行S500身上,体现出风行S500对老人、小孩不便直吹空调的人性化考量,同时,地板式后空调布局在内部结构设计,尤其天窗设计中也减少了干扰,让天窗布局更灵活。

景逸全系车型享国家三包政策,整车质保5年或10万公里。你还在等什么?快来抢车吧!风行景逸烟台万达4S店全体员工热情期待您的到来!车展期间,烟台国际博览中心南入口恭迎赏车品鉴!

烟台万达汽车销售有限公司
地址:机场路198号(下曲家)



全新捷豹XE 正式登陆烟台



9月12日,全新捷豹XE驭享将会走进烟台,开启极致的驭享之旅。作为主角的全新捷豹XE,传承了捷豹家族的运动基因与优雅的英伦风范,亦绅士亦运动,无论是在赛道还是公路,都是绝对耀目的领跑者,亮相以来备受追求动感操控的年轻消费者和捷豹品牌爱好者的青睐。

捷豹XE犹如一匹疾驰中的猎豹,迅猛而又不失优雅,呼“驭”而出的姿态瞬间折服众人,配合讲师对XE设计灵感及跑车基因的解读环节,充分展现了捷豹XE的产品特性和定位,其跑车的DNA也被瞬间激活。捷豹XE的众多设计与技术都是传承自捷豹F-TYPE,流畅洒脱的车身线条,标志性的J-Blade行车灯,优雅而又灵动。

作为豪华运动轿跑的全新捷豹XE,是同级车型中唯一搭载智能全铝架构的车型,流线型设计为XE坚固的轻量化车身带来杰出的空气动力学性能。此外,XE还融入了一整套最先进的驾驶辅助系统和信息娱乐系统,令驾乘者的每一段旅程都更加简单休闲、安全放松。作为首款配备电动助力转向系统与全路况自适应控制系统的捷豹车型,全新捷豹XE拥有更迅速的动态反应与更杰出的操控性能以征服弯道,在公路试驾均能全面发挥。

目前,全新捷豹XE为中国消费者提供三款车型,分别为搭载2.0L涡轮增压发动机的XE R-Sport(低功率及高功率)以及搭载3.0L V6机械增压发动机的XE S,售价依次为39.8万元、44.8万元和57.8万元。

值得一提的是,全新捷豹XE还将推出上市金融礼遇:即日起至2015年12月31日,凡在捷豹官方授权经销商订购全新捷豹XE,均可享受20%超低首付,24期1.88%低利率,以及36期2.88%低利率的金融服务,助你轻松拥有捷豹XE,放胆领跑。

9月13日-14日,全新捷豹XE上市静展活动将在烟台国际博览中心F馆捷豹路虎展区精彩呈现,为广大消费者创造了近距离体验这款完美融合运动与优雅的跑车的机会。除此之外,现场推出的快闪表演更是得到了众多品牌爱好者的积极响应,动感指数全面爆棚。更多关于全新捷豹XE的详情,请垂询捷豹烟台唯一授权经销商。

景逸全系车展大放“价” 钜惠送好礼

风行S500火热预售 6.5万元起

室外展位: S6-9



烟台万达4S店

地址: 芝罘区机场路198号(下曲家)

销售热线: 0535-6021234

广汽传祺
金阳光振洋传祺店

B馆B2展位

传祺现场送财神
限量特价等你抢



金阳光振洋传祺幸福路店
金阳光振洋传祺机场路店

销售热线: 0535-3390518 幸福路店地址: 幸福南路9号(二手车交易市场东300米)
销售热线: 0535-3390621 机场路地址: 机场路158号(鸿运汽车城南首)

车展

第十一届烟台国际车展
9月10-14日烟台国际博览中心